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TD1 - SERIES NUMERIQUES

PARTIE I - SERIES NUMERIQUES A TERMES POSITIFS

Exercice 1
Un
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Exercice 2

Etudier les séries:
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Exercice 3

Etudier la convergence des séries suivantes:
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Exercice 4

Etudier la nature et, le cas échéant, calculer la somme des séries de terme général :
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Exercice 5 [Séries de Bertrand]
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2. En déduire la nature de la série Z
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3. Montrer que

"1 1
Vn > 3, < —
- ;kln%*lﬂ

1

-
nln“n

4. En déduire la nature de la série Z
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EXERCICES SUPPLEMENTAIRES

Exercice 6

Etudier la nature de la série de terme général
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Exercice 7

Etudier la nature de la série de terme général :

Uy = (\/n2+an+2—\/n2+bn+l)n, (a,b) € R%,a >b.



PARTIE 2 - SERIES NUMERIQUES A TERMES QUELCONQUES

Exercice 8

Etudier les séries:
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Exercice 9

Considérons les séries

Z(?/l%n et Zln(l—i-(?/lﬁ)n>

n>1

Montrer que les termes généraux de ces séries sont équivalents mais que les séries n’ont pas la méme nature.

Exercice 10

Etudier la convergence de la série numérique de terme général
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Exercice 11

On considére la série :

—_

. Montrer que la série est convergente.

2. Montrer que Vn € N :
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3. Montrer que :
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4. En déduire que :
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5. Donner une valeur approchée de In2 & la précision 1073,

Exercice 12

Montrer la convergence et calculer les sommes des séries de terme général
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